



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей

Основной функцией Совета является открытое обсуждение проблем, возникающих в процессе осуществления своей служебной деятельности молодыми следователями, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем и вопросов.

На сегодняшнем заседании были рассмотрены вопросы планирования работы молодых следователей, особенности проведения допросов участников уголовного судопроизводства, признанных судом недееспособными, а также применяемое техническое обеспечение.

Перед молодыми следователями выступил и.о. руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Анатолий Говорунов, выслушал предложения и ответил на вопросы.

(Пресс-служба следственного управления)

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1285628>